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W połowie września rozpoczynają się w Sydney kolejne Igrzyska Olimpijskie.

Na poprzedniej letniej olimpiadzie w Atlancie polscy sportowcy zdobyli siedem złotych

medali. W sondażu wrześniowym1 poprosiliśmy badanych o ocenę szans polskich

zawodników na tegorocznej olimpiadzie - czy, w opinii publicznej, kondycja polskiego sportu

w ciągu ostatnich czterech lat poprawiła się czy też pogorszyła.

Zdaniem ankietowanych, polska reprezentacja na igrzyska w Sydney nie jest ani

lepsza, ani gorsza niż ta z Atlanty: średnia wartość wskazań to siedem złotych medali.

Co czwarty badany przewiduje, że Polacy odniosą najwyżej pięć zwycięstw, a co trzeci - że od

sześciu do dziesięciu. Niewielka grupa optymistów (3%) sądzi, że złotych medali będzie

więcej niż dziesięć. Najczęściej podawana liczba medali (czyli wartość modalna) to dziesięć

zwycięstw. Liczna grupa respondentów (40%) nie ma na ten temat wyrobionego zdania.

CBOS

RYS. 1. NA POPRZEDNIEJ OLIMPIADZIE W ATLANCIE POLACY ZDOBYLI SIEDEM ZŁOTYCH
MEDALI. JAK PAN(I) MYŚLI, ILE ZŁOTYCH MEDALI ZDOBĘDĄ NA TEGOROCZNEJ
OLIMPIADZIE W SYDNEY?

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (124) przeprowadzono w dniach 1-4 września 2000 roku na 1078-
-osobowej reprezentatywnej próbie losowo-adresowej dorosłych mieszkańców Polski.
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Umiarkowane oczekiwania przed Igrzyskami Olimpijskimi w Sydney idą w parze ze

stosunkowo słabą orientacją badanych w tej kwestii. Wskazuje na to wysoki odsetek

respondentów, którzy nie potrafili odpowiedzieć na nasze pytanie. Do stosunkowo skromnych

oczekiwań przyczynia się też zapewne niezbyt optymistyczne nastawienie komentatorów

i trenerów sportowych.
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